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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22/10/2019 
 
 

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 58ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 22 de outubro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
2ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°96/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a alteração da redação do Art. 1°, da Lei N° 2.264, de 25 de outubro de 2011, e dá outras 
providências. 
 
Projeto de Lei n°97/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Institui o Dia Municipal da Mediação Escolar. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 105/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Educação a inclusão da disciplina Noções Básicas de Direito Constitucional na 
grade extracurricular da rede de ensino municipal. 
 
Indicação n° 106/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Saúde a manutenção de um profissional auxiliar de enfermagem nas creches e 
escolas de educação infantil das unidades da rede pública municipal. 
 
REQUERIMENTOS  
 
MICKAUÊ 
 
Nº 992/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Autarquia Municipal de Trânsito, solicitando a sinalização da rua Félix 
Gomes da Silva, no sentido vertical e horizontal, no Bairro Grilo, neste Município. 
 
Nº 993/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, um CRAS no bairro 
Guajirú servindo como unidade de atendimento das localidades Iparana, Pacheco, Guaiê e adjacências, 
deste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 994/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Educação que seja 
incluso na Rota de abastecimento de água potável, por meio de carro pipas na Escola Indígena Narcísio 
Ferreira Matos Bairro Capuan, neste Município. 
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Nº 995/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia 
a implantação de placas de sinalização no cruzamento das ruas Coronel Pinho e Rua do Campo no bairro 
Capuan, tendo em vista o fluxo de alunos de três escolas no sentido de ambas as ruas, neste Município.   
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 996/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito que seja colocada a 
sinalização do tipo semáforo no cruzamento das ruas Antônio Guedes Pessoa com João Forte no bairro 
Padre Romualdo, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 997/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a AMT, redutor de velocidade na 

Rua Vicente Sales, Cigana, neste município.     

Nº 998/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS, a troca de luminárias 

por lâmpadas de LED da Travessa Contorno Norte, localizada no bairro Planalto Caucaia, neste 

município. 

ENÉAS GÓES 
 
Nº 999/19 
Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos, a pavimentação com 
malha asfáltica das ruas Luís Gonzaga, Nossa Senhora de Fátima, Rua Conjunto dos Macários e Rua da 
Associação no bairro da Tabuba. 
 
Nº 1000/19 
Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção de uma areninha e a reforma da Praça da Tabuba, localizada na avenida Central em frente à 
escola Luzia Correa Sales deste Bairro. 
 
DIMAS 
 
Nº 1001/19 
Requer ao senhor secretário que seja solicitado junto a CAGECE, o saneamento básico da rua Taubaté, 
no Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município. 
 
Nº 1102/19 
Requer ao senhor secretário que seja solicitado junto a CAGECE, o saneamento básico do residencial 
Granja Lisboa, no distrito de Jurema, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
 
Nº 1103/19 
Requer a Exma. Sra. Deputada Estadual Erika Amorim o papel da Casa junto a COHAB para os moradores 
do bairro Novo São Miguel. 
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IRENILDE FORUNATO 
 
Nº 1104/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junco com a Autarquia Municipal de Trânsito  
de Caucaia a sinalização e tartarugas na Rua José Marinho, no Araturí, neste Município. 
 
EMILIA PESSOA 
 
Nº 1105/19 
Requer a Presidente da Câmara, que seja disponibilizada data para Sessão Solene na intenção de proferir 
homenagem aos professores deste Município, pela passagem do seu dia 15 de outubro. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
2ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°96/19 – Pr. Dalmácio - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Dispõe sobre a alteração da redação do Art. 1°, da Lei N° 2.264, de 25 de outubro de 2011, e dá outras 
providências. 
 
Projeto de Lei n°97/19 – Germana Sales - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Institui o Dia Municipal da Mediação Escolar. 
 
INDICAÇÕES 
 
Indicação n° 105/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Educação a inclusão da disciplina Noções Básicas de Direito Constitucional na 
grade extracurricular da rede de ensino municipal. 
 
Indicação n° 106/19 – Fábio Herlândio (Única Discussão) 
Indica à Secretaria de Saúde a manutenção de um profissional auxiliar de enfermagem nas creches e 
escolas de educação infantil das unidades da rede pública municipal. 
 
REQUERIMENTOS  
 
MICKAUÊ 
 
Nº 992/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Autarquia Municipal de Trânsito, solicitando a sinalização da rua Félix 
Gomes da Silva, no sentido vertical e horizontal, no Bairro Grilo, neste Município. 
 
 
 
 



4 
 

Nº 993/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, um CRAS no bairro 
Guajirú servindo como unidade de atendimento das localidades Iparana, Pacheco, Guaiê e adjacências, 
deste Município.  

 

 

 

WEIBE TAPEBA 
 
Nº 994/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Educação que seja 
incluso na Rota de abastecimento de água potável, por meio de carro pipas na Escola Indígena Narcísio 
Ferreira Matos Bairro Capuan, neste Município.  

 

 

 
 

Nº 995/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim junto a Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia 
a implantação de placas de sinalização no cruzamento das ruas Coronel Pinho e Rua do Campo no bairro 
Capuan, tendo em vista o fluxo de alunos de três escolas no sentido de ambas as ruas, neste Município.   
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 996/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito que seja colocada a 
sinalização do tipo semáforo no cruzamento das ruas Antônio Guedes Pessoa com João Forte no bairro 
Padre Romualdo, neste Município. 
 
NETO DO PLANALTO 
 
Nº 997/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a AMT, redutor de velocidade na 

Rua Vicente Sales, Cigana, neste município.     

Nº 998/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia junto a SPSPTRANS, a troca de luminárias 

por lâmpadas de LED da Travessa Contorno Norte, localizada no bairro Planalto Caucaia, neste 

município. 

ENÉAS GÓES 
 
Nº 999/19 
Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos, a pavimentação com 
malha asfáltica das ruas Luís Gonzaga, Nossa Senhora de Fátima, Rua Conjunto dos Macários e Rua da 
Associação no bairro da Tabuba. 
 
Nº 1000/19 
Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
construção de uma areninha e a reforma da Praça da Tabuba, localizada na avenida Central em frente à 
escola Luzia Correa Sales deste Bairro. 
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DIMAS 
 
Nº 1001/19 
Requer ao senhor secretário que seja solicitado junto a CAGECE, o saneamento básico da rua Taubaté, 
no Marechal Rondon no Distrito de Jurema, neste Município. 
 
Nº 1002/19 
Requer ao senhor secretário que seja solicitado junto a CAGECE, o saneamento básico do residencial 
Granja Lisboa, no distrito de Jurema, neste Município. 
GERMANA SALES 
 
Nº 1003/19 
Requer a Exma. Sra. Deputada Estadual Erika Amorim o papel da Casa junto a COHAB para os moradores 
do bairro Novo São Miguel. 
 
IRENILDE FORUNATO 
 
Nº 1004/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junco com a Autarquia Municipal de Trânsito  
de Caucaia a sinalização e tartarugas na Rua José Marinho, no Araturí, neste Município. 
 
EMILIA PESSOA 
 
Nº 1005/19 
Requer a Presidente da Câmara, que seja disponibilizada data para Sessão Solene na intenção de proferir 
homenagem aos professores deste Município, pela passagem do seu dia 15 de outubro. 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


